

济宁再增20部双层公交

本月中旬投入运营,计划投放1路、33路等线路



◀即将运营的环保双层公交车。 本报记者 李蕊 摄

本报济宁4月8日讯(记者李蕊) 日前,济宁市公交公司又迎来了20部新双层公交车,这些“大高个”的公交车只烧气不喝油,车内的配置也升级了。8日中午,刚走进位于济宁高新区的公交公司二分公司院内,记者就被眼前一辆辆色彩鲜艳的双层公交吸引住了。在偌大的停车场内,整齐地停放着红、蓝、绿、黄四种颜色的双层公交。记者发现,车身后方多了一个小

“百叶窗”,透过“百叶窗”望去,里面装有一个气罐。“这个低温冷藏罐一次可充装425升液化天然气(LNG),至少可以让车辆跑500公里。”济宁市公交公司技术处的负责人介绍,根据目前双层车每天的运行里数推算,加这一次气至少可以跑两天,比原有的压缩天然气(CNG)车辆还耐用。车辆发动行驶时,记者看到排气管内排出的气体是一股水蒸气,

走近后未闻到明显的刺鼻气味。“燃气上层车排放的尾气中一氧化碳、二氧化碳等有害成分的含量大大地降低,这对环保更有利。”技术处的工作人员告诉记者。公司技术处处长丛俊荣告诉记者,这20部双层公交车只烧气不喝油,新车的尾气排放标准已达到国四排放标准。目前,这些车辆已被按照颜色分给了下属的四个分公司,预计从4月中旬开始,这些双层公

交也将陆续投入到营运线路上。“我们计划将在1路、33路上投放双层公交。”二分公司一位负责人告诉记者,虽然双层公交很适合在客流量大的线路上投放,但目前城区很多道路双层车都开不过去。这20部双层公交车高4.2米,比一般的车辆要足足高出1米,在城区部分路段很难通行。记者了解到,红星路、古槐路及共青团路如今已成为双层公交的“禁行路段”。

新公交配置不一般>>>

上下两层有七个摄像头 救生锤安装了防盗装置

即将投入使用的环保双层车内部有哪些变化?带着多个疑问,记者登上了其中一部公交车。记者发现,新能源双层公交只有68个乘客座位,比普通双层车座位要少一些。现场工作人员告诉记者,这主要是为了安装燃气罐而设计的。车厢内的防盗锤、防护栏、喊话器等设备也有了不同程度的升级。这些双层车上都统一配备了喊话器,方便驾驶员与二层乘客及时沟通。同时,安装在车厢上下两层的7个摄像头实现无死角监控,车上配备的几个救生锤也全部安装了防盗报警装置。另外,这批新车还安装了ATS智能控温系统,即便是在低温状态下,也能控制发动机的水温,使其不散热,迅速发动使燃料充分燃烧。 本报记者 李蕊



车上配备的救生锤还有防盗功能。 本报记者 李蕊 摄

雪佛兰
CHEVROLET
— 未来 为我而来 —

赛欧 爱唯欧 科鲁兹 科帕奇 迈锐宝 景程 朗巍雪佛兰...

车展前购车不止是优惠!

—朗巍雪佛兰

- 1、提前享受车展价, 价保车展;
- 2、提前订车, 更早用车;
- 3、无须排队, 现车订交;
- 4、专人服务, 舒适体验。

LENWEI-AUTO
朗巍汽车

销售热线 **0537-5153555 2799555**

济宁朗巍宇宁汽车销售服务有限公司 服务热线: 0537-5155588

4S店: 济宁市新327国道洙府河桥东188米北 圣达汽车博览城内

置城店: 济宁市金宇路47号 置城国际中心C座 24H救援: 0537-5153567

官方微博 <http://weibo.com/jiningxuefolan>

加入朗巍雪佛兰微信: langweixuefolan